

众智而为 数逐未来

2025 | 盐阜大众报业集团
数智新生态共建会

CO-CONSTRUCTION CONFERENCE ON THE NEW DIGITAL INTELLIGENCE ECOSYSTEM

12.27
会议议程 / 12.28

12月27日 上午9:00 - 10:40

• 数智新生态共建会

领导嘉宾致辞

- 陈卫红 中共盐城市委常委、市委宣传部部长
刘守华 江苏省新闻工作者协会常务副会长
张宇宜 浙报数字文化集团股份有限公司副总经理
传播大脑科技(浙江)股份有限公司总经理
康剑波 香港经济导报社执行总编辑

数智项目发布

- 盐阜大众报数智新生态“八朵云”共建计划发布
盐阜大众报全案合作数智产品发布
我言新闻APP3.0改版上线

战略合作签约

- 与江苏省移动公司签约“数媒融合产品共创”
与南京大学媒介经济与管理研究所、南京传媒学院文化管理学院
签约“校媒智库”
与观媒签约“地市报内容电商推广行动”
与市内40多家单位签订战略合作协议

战略共建项目揭牌

- 新闻调查与舆情研究中心揭牌
市县新闻协同传播中心揭牌
盐城文化和产业出海中心揭牌
盐城市传播大脑驾驶舱揭牌

12月27日 下午3:00

• 主题培训: AI时代政企数智传播和舆情应对

- 周 劲: AI时代数智传播共建计划
张 健: 政企智能体建设与大数据战略
丁和根: 网络舆论热点形成与应对
李双龙: 突发性事件舆情分析与应对

12月28日 上午9:00

• 数智转型媒体智库·新闻访谈: 决战2025主流媒体路在何方

访谈嘉宾: 丁和根 张 健 薛陈子 主持人: 周 劲

盐阜大众报众媒云

设计 高子喻

嘉宾寄语

诞生于抗日战火硝烟之中的盐阜大众报,始终坚守使命、赓续红色血脉,以灵动之笔谱写时代华章,成为地方发展历程的见证者与社会进步的推动者。

于媒体融合的澎湃浪潮里,盐阜大众报业集团更是勇立潮头,率先开启数智生态体系建设的征程,深入探索媒体数智化转型发展路径,成绩斐然,为全省乃至全国地市报树立起行业典范。

从“众媒云”平台的匠心独运,到“一体化”深融五张图的创新实践,每一步探索

都凝聚着智慧与汗水,镌刻下坚实的发展足迹。

希望盐阜大众报业集团在未来的征程中,继续坚守专业主义精神,锐意革新传播理念与方式方法,于新闻采编发的每一个环节精雕细琢,深度挖掘本土新闻富矿,烹制出更多饱含思想深度、洋溢人文温度、彰显品质高度的新闻精品佳作,为服务地方经济腾飞、文化繁荣兴盛以及凝聚民心民意施展更大作为,续写更加灿烂的华章!

江苏省新闻工作者协会常务副会长 刘守华

展望在前,云帆高挂,聚力跃升之路。传播大脑非常荣幸受邀参加本次由盐阜大众报业集团主办的“数智新生态共建会”,这是一场聚焦人工智能、云计算、大数据等技术深度应用的共享会,也是一场把握数字技术发展趋势、开启地方主流媒体数智新生代的共建会。

众智之所为,则无不成也。本次会议将开启传播大脑科技公司与盐阜大众报业集团的携手,双方将以“数字融媒+数字文化+数据智

能服务+地方特色”为主要方向,探索更多本地化新业态、新产品、新场景,打造媒体技术平台建设应用的“盐阜样板”。

新年新岁,共赴新程。我们十分期待与更多的行业伙伴一起共创战略,共同谋划高质量发展新路径。祝愿大会圆满举行,期待与大家共叙数智化传播新生态。

浙报数字文化集团股份有限公司副总经理、传播大脑科技(浙江)股份有限公司总经理 张宇宜

《盐阜大众报》创刊于1943年4月25日,是中共机关报中历史悠久的地方党报之一;《经济导报》创刊于1947年1月1日,是香港历史最悠久的中文财经杂志。

虽然一报一刊,受众群体不同,内容风格有别,并且远隔千山万水,但都展现了强大的生命力和韧性。

我们深知,在复杂多变的全球经济环境中,准确把握市场脉搏、深入解读政策走向、及时传递商业资讯对于企业和投资者的重要性。

我们相信,无论是地处华东沿海的盐城,还是位居国际金融中心的香港,两地的经济发展都离不开透明、高效的媒体支持。

面对传播平台迭代更新的大潮,经济导报愿与盐阜大众报业集团携手,革故鼎新,互补共赢,全身心拥抱数字新时代,为盐城在南海之滨的大湾区打造一个全新的“出海口”,为盐城文化出海、产业出海贡献媒体力量!

香港经济导报社执行总编辑 康剑波

很荣幸受邀参加此次“数智新生态共建会”。站在岁末年初的节点,回首过往,媒体行业于变革浪潮中砥砺奋进,盐阜大众报业集团更是其中亮眼一员,扎根地方、记录时代,为社会发展鼓与呼。

如今,数智化浪潮汹涌,咱们共建新生态恰逢其时。这是机遇,更是责任。它意味着新闻能突破时空,精准触达人心;意味着采编流程在新技术加持下,更加智能高效。作为复旦大学

传媒与舆情调查中心一员,愿携手共进,深挖数据富矿,以智媒赋能为区域发声。

新春将至,我满怀期待。愿新的一年里,咱们共建硕果累累,集团的数智产品如春笋破土,在服务民生、引导舆论上更进一步。祝各位同仁笔锋常健,以数智为墨,书写报业新华章,共同迈向传媒新征程!

复旦大学传媒与舆情调查中心执行主任、中国网络传播学会副会长 李双龙

在数字化和智能化的汹涌大潮中,传统主流媒体正经历着转型的阵痛,也将迎来破茧成蝶的新生。盐阜大众报业集团始终挺立潮头,引领全国地市级党报转型发展风气之先,集众智,聚众力,必成大业,赋能数,汇云端,勇向未来。由集团举办的“数智新生态共建会”即将拉开帷幕,此时正值旧岁将尽、新年将启之际,这恰恰预示着集团发展新旧动能的转换,盐阜报人即将踏上逐浪前行的新征程。

我作为一个盐城人,作为集团转型发展的见证者和观察者,为集团的每一步努力、每一个成就深感骄傲和自豪!让我们共同迎接一个既富有挑战又充满创新愿景的新年,大家携手共创美好未来。祝福盐阜大众报业集团的每位同仁及其所有的读者朋友,新年快乐吉祥!

南京大学新闻传播学院教授、南京大学媒介经济与管理研究所所长、南京传媒学院文化管理学院院长,博士生导师 丁和根

站在新的起点,凝聚新的力量。在本次盐阜大众报业集团启动新一轮发展战略的大会上,传播大脑非常荣幸能与各位专家、学者、同行深入交流媒体技术的发展经验,分享公司最新的实践成果。

传播大脑的媒体技术发展一直走在全国前列,公司也正在通过技术全方位助力媒体系统性变革。本次与盐阜大众报业集团共建的“盐城

市传播大脑”项目,传播大脑将技术赋能盐城当地媒体实现创新发展,构建盐城全媒体宣传新格局。

我们相信,本次携手将为盐城市媒体行业的产业化发展注入强劲动力。祝愿大会圆满成功,祝愿盐阜大众报业集团新的一年的发展迈入全新阶段。

传播大脑科技(浙江)股份有限公司副总经理、首席技术官 张健

天地风霜尽,乾坤气象和。在这辞旧迎新的美好时刻,我们即将迎来盐阜大众报业集团主办的这场数智盛宴。

盐城是我的家乡,她集自然之美、人文之韵、发展之力于一身,像一颗璀璨的明珠,闪耀在我国东南最长的海岸线上,成为诗画江苏浓墨重彩的一卷。“大数据”浪潮下,盐城积极拥抱新技术,从智能制造到智慧城市,从电子商务到数字农业,数智化转型正在盐城各个领域中开花结果。

盐阜大众报业集团充分发挥主流媒体作用,坚持导向为魂、内容为王、创新为要、流量和效果说话的原则,不断加强数智赋能,让技术真正服务于媒体内容生产,造血媒体产业发展,为讲好盐城高质量发展故事贡献媒体力量。

期待以大会为契机,聆众智,凝共识,汇众力,向未来,为可爱家乡加油助力,也祝本次大会取得圆满成功!

传媒大观察创始人、观媒公司总裁 薛陈子

烽火硝烟启征程,数智引领新时代。

从革命年代诞生的盐阜大众报,坚持“从大众多来,到大众中去”的办报宗旨,坚守职责,锐意进取,以媒体人的担当,践行着服务人民的使命,在新闻传媒界闪耀着独特光辉。

进入新时代,如何推进媒体融合发展,既是时代之问,更是当代媒体人践行新职责使命的必答之题。盐阜大众报业集团,引领行业之先,深入探索媒体融合转型发展之路,取得显著

成效,对于媒体深度融合和新型主流媒体建设路径具有重要启发、借鉴价值。

集众智而有为,以数智开新局。盐阜大众报业集团举办“数智新生态共建会”,集各方之力、之智,携手共建媒体融合发展新生态,探索数智化发展新路径,讲好新时代高质量发展新故事,可喜可贺,值得期待。预祝大会取得圆满成功!

中国金融传媒首席策划官 孙思磊